

大干项目 干好项目

泰康花园建设项目一期工程开工

本报讯(记者 郑宏亮)9月30日上午,开化县泰康花园建设项目一期工程举行开工奠基仪式。副县长程君标,浙江省建工建筑设计院有限公司副院长毛建江,浙江省建工集团有限公司总经理助理程海峰,各有关职能部门、芹阳办事处、星群村、县征迁工作组以及各参建单位负责人出席开工仪式。

开化县泰康花园建设项目一期工程为EPC总包工程,总建筑面积15万平方米,总投资7亿元。该项目由浙江省建工建筑设计院有限公司

进行设计施工总承包,主要建设内容包括16幢住宅、1座幼儿园、物业用房及小区道路、绿化等基础设施配套工程,共涉及房屋812户,计划工期3年。县住建局相关负责人介绍,随着泰康花园建设项目

一期工程顺利开工,标志着开化老城区的“凤凰涅槃”开始,国家公园向“更好”迈开一大步。泰康花园建设项目将按照高起点规划、高强度投入、高标准建设、高效能管理的要求,把项目建设成质量一流、设施完善的新小区。

县委第三批重点村(社)专项巡察工作动员部署会召开

本报讯(记者 胡卓姗)9月30日上午,我县召开第十四届开化县委第三批重点村(社)专项巡察工作动员部署会。深入贯彻落实市委、县委关于重点村(社)专项巡察工作的新部署新要求,深化全省巡视巡察上下联动试点工作,部署第三批重点村(社)专项巡察工作,推动市委党建统领基层治理战略部署在我县重重落地。

治体检”,取得了一定成效。在此基础上,县委决定将重点村(社)专项巡察工作全面铺开,采用交叉巡察、提级巡察相结合的方式,对全县15个乡镇(办事处)的30个重点村(社)开展专项巡察,以此进一步规范和提升基层党组织建设,发现和推动解决一批群众身边的不正之风和腐败问题。

会议指出,开展重点村(社)专项巡察是市委、县委党建统领基层治理战略的重要抓手,也是推动“两巡两带两专”巡察机制不断完善的一次生动实践,更是对巡察干部队伍建设的实战演练。全县各单位要统一思想,提高政治站位,增强巡察工作的责任感、使命感和紧迫感,高质量高标准完成好本轮巡察工作。

会议强调,要深化政治巡察,全面压实管党治党的政治责任。突出问题导向,实现精准巡察,突出过程导向,探索有效方法,突出成果导向,形成强力震慑。要坚持严的尺度不松、标准不降、力度不减,坚决打赢专项巡察这场硬仗。要落实政治要求,全力推动巡

察监督向基层党组织延伸。各乡镇、芹阳办事处党(工)委要切实担负起主体责任,增强自觉接受监督的政治意识,与巡察机构密切配合,双向互动。要狠抓责任落实,历练一批能打硬仗的巡察干部队伍。严格落实组长负责制,建立专项巡察组临时党组织,自觉增强政治鉴别能力、谈话突破能力、明察暗访能力、组织协调能力和信访处置能力,全力以赴完成本次专项巡察各项工作任务。会后,县委巡察办还组织了巡察干部的业务培训。

国芯希望小学有了爱心图书室

9月28日,由团县委、苏酒集团、县诚信商会、永信贸易商会共同发起的“爱心图书室”公益活动在林山乡国芯希望小学举行。

据了解,该爱心图书室由苏酒集团赞助了价值3万元的梦之蓝酒,再由县诚信商会、永信贸易商会议卖所得款项建成,设有多功能书架、阅览桌椅等,并将商会会员捐赠的500册图书放入图书室。记者 余问清 通讯员 邱荣华 摄



开化法院公开开庭审理一起拒执罪案件

本报讯(特约记者 余晓群 通讯员 段梅)9月26日,县人民法院公开开庭审理了一起拒执罪案件。据悉,本起案件是该院贯彻最高人民法院“用两到三年时间基本解决执行难”工作部署以来审理的第一起拒不执行法院判决、裁定罪案件。

提供劳务者受害责任纠纷被告苏某某诉至法院,2017年9月29日,县人民法院依法判决要求苏某赔偿原告苏某某医疗费等各项费用共计61535.15元。判决生效后,苏某有部分履行能力却不主动履行。2017年11月9日,该案进入执行程序。苏某在得知苏某某申请执行后,立即与妻

子协议离婚,并将其财产全部归妻子所有,造成苏某无财产可供执行。2018年1月12日至7月4日,县人民法院执行局多次督促苏某履行该判决并两次对其司法拘留,但苏某仍然拒不履行。7月16日,开化法院依法移送公安机关追究苏某刑事责任。

再表示因为对法律的无知而犯下大错,现在已经认识到错误,当庭自愿认罪,希望法院从轻处罚。鉴于被告人到案后如实供述自己的罪行,且已全部履行法院判决确定的义务,法院对苏某予以从轻处罚并适用缓刑,一审判处其有期徒刑九个月,缓刑一年。

大爱钱江源

路遇着急拦车母亲 开化好人立即停车帮忙

本报讯(特约记者 余晓群)“9月29日下午2时30分左右,我开车从凤凰盛世前往车站,经过临湖路东方超市门口时,看见一位妇女抱着孩子在拦车,经过的车都避让不停,从警2年的我觉得他们可能有困难……回头想想,救人一命胜造七级浮屠!”昨

天下午,市民郑逸民的朋友圈发出该消息后,收获了满满的点赞和评论。

30日上午,记者联系上了这位见义勇为的市民——郑逸民。“当天下午,我途径临湖路时,看见一位母亲抱着孩子站在马路上拦车,神情焦急。”郑逸民回忆到,他

意识到这位母亲可能有困难,于是便立即停车。他刚停下车,这位母亲便迫不及待地抱着孩子上了车,并急促地说:“赶快去医院。”“当时这位母亲神情慌乱,孩子已经昏厥了,我便立马加大油门送她们去了县人民医院。”郑逸民相告。

“救人是应该的!我之前曾在派出所上班,遇到市民有难就都会上前帮忙,举手之劳而已。”在郑逸民看来,这是一件非常普通的小事。一句“救人是应该的”,没有华丽的修饰,平淡朴实的语言,充分体现了这个社会是充满爱和温暖的!

县残联举行第61届国际聋人节活动

本报讯(记者 王燕珍 通讯员 余淡然)9月28日下午,在第61届国际聋人节来临之际,县残联组织县聋协近20名聋人朋友开展了“传递聋人心声,搭建爱的桥梁”活动。

“挂号时遇到长队伍,可到残疾人专业窗口挂号,或者通过手机APP进行预约挂号……”活动中,聋人朋友们首先来到县人民医院,在医院工作人员的介绍和手语老师的翻译下,他们进一步了解和体验了就医流程,并在诊室内通过写字的方式与医生进行沟通和交流。随后,聋人朋友们前往县行政服务中心了解如何办理创业开店、办公司等相关程序手续和优惠政策。最后,还前往工商银行了解住房贷款程序、相关优惠政策及理财风险等问题。

通过活动,让许多平时很少外出活动的聋人朋友们有了融入社会生活、互相交往的机会,激励广大聋人自强自立、奋发向上。

我县代表队在省首届森林运动会上获佳绩

本报讯(通讯员 张顺全)9月27日,灵鹫山·浙江省首届森林运动会暨国际森林运动会邀请赛在衢州拉开帷幕。本次比赛由浙江省体育局主办,衢州市体育局、衢州市柯城区人民政府主办,共有来自北京、杭州、国际留学生、长江商学院企业家等21支户外代表队参加,中央电视台体育频道对赛事进行了报道。

经过森林神射、丛林掷竹、野兽跑、急速攀树、丛林飞越等5个项目的激烈角逐,开化代表队表现出色,获得了团体第四的好成绩。据悉,代表开化参赛的运动员主要来自开化穿山甲户外的群友们,平均年龄在45岁以上,平时喜欢户外运动。

县中医院举行腹膜透析肾友会

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 鲍滨辉)近日,县中医院肾内科血液净化中心在县城芹江河畔举办第七届腹膜透析肾友会暨首次户外肾友联谊会。

据了解,本届联谊会的主题为“我运动,我快乐”,打破了传统关门讲学术的惯例,由医务工作者带领腹膜透析患者和家属走出医院,走进大自然,以户外互动方式开启了“肾友会”的新模式,通过医患之间的交流指导,患者与患者间的鼓劲加油,为广大患者树立健康生活的理念和战胜疾病的信心。

林山乡举办生育关怀大讲堂

本报讯(通讯员 汪滨)为进一步普及生殖健康及优生优育相关知识,改善育龄群众生殖健康水平和生活质量,9月29日上午,林山乡计生协联合乡卫生院开展第二期生育关怀大讲堂活动,全乡13个行政村育龄妇女及计生协会会员近百人次参加。

此次授课邀请乡卫生院程丽贞医生就“围绝经期保健知识”“免费避孕药具领取”及“孕产期保健”等方面开展知识讲座,普及相关知识,与育龄妇女开展互动。